



उत्तराखण्ड सरकार

सूचना ब्यूरो

(सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग)

मुख्यमंत्री आवास, न्यू कैट रोड, देहरादून

E-mail : infodirector.uk@gmail.com

Website : www.uttarainformation.gov.in

देहरादून 14 जून, 2017(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-05(06/68)

अन्तर्राष्ट्रीय योग दिवस के अवसर पर 15 जून, 2017 से दिनांक 20 जून, 2017 तक विभिन्न विभागों एवं संस्थाओं द्वारा योग सप्ताह के अंतर्गत "वॉक फॉर योगा" का आयोजन किया जायेगा।

यह जानकारी देते हुए निदेशक, आयुर्वेदिक एवं यूनानी सेवायें, प्रो० अरुण कुमार त्रिपाठी ने बताया कि दिनांक 15 जून को भारत स्वाभिमान ट्रस्ट, राठ जन विकास समिति द्वारा रेंजर्स ग्राउंड से घंटाघर-गांधीपार्क-खेल मैदान परेड ग्राउंड-रेंजर्स ग्राउंड तक, 16 जून को रोटरी क्लब, लायंस क्लब, प्रजापति ब्रह्मकुमारी द्वारा गांधी पार्क से घंटाघर-दर्शन लाल चौक-घंटाघर-गांधी पार्क तक, 17 जून को सचिवालय द्वारा ए०टी०एम चौक सचिवालय से राजपुर रोड-ऐस्लेहाल-कनक चौक से सुभाष रोड-सचिवालय तक, 18 जून को पुलिस विभाग द्वारा पुलिस लाइन से धरमपुर चौक-आराघर चौक-सर्वे चौक खेल मैदान परेड ग्राउंड तक, 19 जून को स्वास्थ्य एवं आयुष विभाग द्वारा नगर निगम से देहरादून से दून चिकित्सालय-एम०के०पी० चौक-द्वारिका स्टोर-सर्वे चौक-खेल मैदान परेड ग्राउंड तक एवं 20 जून को पर्यटन विभाग द्वारा द्रोण होटल से घंटाघर-तिब्बती मार्केट-खेल मैदान परेड ग्राउंड तक "वॉक फॉर योगा" का आयोजन किया जायेगा।

दिनांक 21 जून 2017 को खेल मैदान परेड ग्राउंड देहरादून में राज्यस्तरीय कार्यक्रम का आयोजन प्रातः 07 बजे से किया जाएगा।

देहरादून 14 जून, 2017(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-04(06/67)

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने जनपद चमोली के थाना गोविन्दघाट क्षेत्रान्तर्गत स्थान पिनीला के समीप हुई वाहन दुर्घटना में मृतकों के प्रति गहरा शोक व्यक्त किया है। उन्होंने दिवंगतों की आत्मा की शांति एवं दुःख की इस घड़ी में शोक संतप्त परिजनों को धैर्य प्रदान करने के साथ ही घायलों के शीघ्र स्वास्थ्य लाभ की ईश्वर से कामना की है।

सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग

देहरादून 14 जून, 2017(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-03(06/66)

एनएच 74 घोटाले की जांच करने के लिए सीबीआई ने अपनी सहमति दे दी है। बुधवार को विधानसभा भवन में मीडिया से बात करते हुए मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने यह जानकारी दी। उन्होंने बताया कि इस संबंध में औपचारिक नोटिफिकेशन होते ही सीबीआई अपनी जांच प्रारम्भ कर देगी। राज्य सरकार की करप्शन पर जीरो टोलरेंस की नीति है। एनएच 74 घोटाले पर वर्तमान में राज्य सरकार की एजेंसियों द्वारा आवश्यक कार्यवाही की जा रही है। बहुत सी जगहों पर छापेमारी की गई है। अनेक अधिकारियों को निलम्बित किया गया है। घोटाले में संलिप्त किसी भी व्यक्ति को बख्शा नहीं जाएगा।

देहरादून 14 जून, 2017(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-02(06/65)

उत्तराखण्ड में वाहनों में डस्टबिन की व्यवस्था अनिवार्य की जाएगी। बुधवार को विधानसभा भवन में मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत व पर्यावरण मंत्री डॉ.हरक सिंह रावत ने वाहनों में डस्टबिन रखे जाने की योजना का शुभारम्भ किया। मुख्यमंत्री ने योजना का स्वागत करते हुए कहा कि इससे सड़कों पर कूड़ा, कचरा फैलने पर रोक लगेगी। स्वच्छता को लेकर समाज में विशेष रूप से युवा पीढ़ी में जागरूकता बढ़ी है। प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी जी के स्वच्छता के आह्वान पर युवा वर्ग बड़ी संख्या में आगे आया है।

रवि बिजारनियां, सहायक निदेशक : 7055007012

हरिद्वार/देहरादून 14 जून, 2017(सू.ब्यूरो)

प्रेस नोट-01(06/64)

मुख्यमंत्री श्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत ने बुधवार को शांति कुंज हरिद्वार में आयोजित भारतीय शिक्षक मण्डल के प्रशिक्षण शिविर में बतौर मुख्य अतिथि प्रतिभाग करते हुए कहा कि शिक्षा के क्षेत्र में भारतीय जीवन मूल्यों को समाहित होना चाहिए। इसके लिए भारतीय शिक्षक मण्डल के साथ चिंतन एवं विचारों का आदान-प्रदान किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि स्पेन एवं पोलेण्ड जैसे देशों में संस्कृत की डिमाण्ड बढ़ी है। संस्कृत भाषा में ज्ञान, संस्कार एवं सद्बिचार हैं। मुख्यमंत्री ने कहा कि हमें अपनी संस्कृति तथा सभ्यता को आगे बढ़ाने के लिए निरन्तर प्रयास करने होंगे। नई पीढ़ी का रुझान भारतीय सभ्यता एवं संस्कृति की ओर ले जाना होगा, इसके लिए भारतीय शिक्षक मण्डल का महत्वपूर्ण योगदान होगा। मुख्यमंत्री ने कहा कि हमें भारतीय परम्पराओं को आगे बढ़ाना होगा। कहा कि भारतीय शिक्षक मण्डल एवं अन्य समाजिक संस्थाओं के

प्रयासों से एक स्वाभिमानी भारत बनेगा, जिनमें अपने पूर्वजों एवं परम्पराओं के प्रति एक विश्वास खड़ा होगा। उन्होंने कहा कि शोध के क्षेत्र में नये आयाम स्थापित करने होंगे।

देव संस्कृति विश्वविद्यालय के कुलाधिपति डॉ.प्रणव पाण्ड्या ने कहा कि आज हमें पाश्चात्यवाद से लड़ने के लिए चिंतन करना होगा। युवाओं को उचित मार्गदर्शन करना पड़ेगा। उन्हें मानवीय मूल्यों एवं अध्यात्मवाद की ओर ले जाना होगा, नकारात्मक भावों से बचना होगा। उन्होंने कहा कि संस्कृत, संस्कृति एवं संस्कार से नकारात्मक भाव मिटते चले जायेंगे। गंगा की शुद्धता तथा निर्मलता के लिए निरन्तर प्रयास किये जा रहे हैं। 2026 तक गोमुख से गंगा सागर तक गंगा के शुद्धीकरण के लिए वैज्ञानिक, आध्यात्मिक एवं संगठनात्मक रूप में कार्य किये जायेंगे। इसके लिए जन जागरूकता भी आवश्यक है।

इस अवसर पर भारतीय शिक्षक मण्डल से डॉ.बनवारी लाल, डॉ.अंगद सिंह, डॉ.पंकज सिंह, डॉ.ओम प्रकाश, श्री मनोहर सिंह रावत, डॉ.गीता मिश्र, जिलाधिकारी श्री दीपक रावत एवं उत्तर प्रदेश, उत्तराखण्ड, बिहार, झारखण्ड आदि प्रान्तों के शिक्षक उपस्थित थे।

नोट : जिला सूचना कार्यालय, हरिद्वार से प्राप्त प्रेस विज्ञप्ति के आधार पर।